



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ПОБЕДНАЯ ЛЫЖНЯ



В Ханты-Мансийске прошли Всероссийские соревнования СК России по лыжным гонкам. Восемь сборных команд ведомства и участники из 37 регионов страны соревновались в командном и личном первенстве. Соревнования получились зрелищными и яркими, а напутствие спортсмены получили от олимпийского чемпиона.

Успехов в гонках, хорошей лыжни и удачи участникам соревнований пожелал олимпийский чемпион и серебряный призер Олимпийских игр Евгений Александрович Дементьев. Известный спортсмен поблагодарил руководство Следственного комитета за интерес к лыжным видам спорта и стремление поддерживать здоровый образ жизни сотрудников.

«Мне выпала честь и возможность принять участие в столь масштабном спортивном мероприятии, уникальном еще и тем, что лыжня в этот раз собрала не просто спортсменов, а коллег-офицеров со всей страны, – поделилась впечатлениями инспектор отдела кадров СУ



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

СК России по Удмуртской Республике Расиля Вахитова, которая завоевала серебряную медаль в личном первенстве. – Уровень подготовки участников был очень высок, на лыжне все выкладывались полностью, результаты отделяли друг от друга буквально секунды. На эстафету мне посчастливилось выйти на старт на лыжах, которые предоставил Дмитрий Ярошенко – двукратный чемпион мира по биатлону в эстафете, обладатель малого Кубка мира, который напутствовал меня: „Давай, ты сможешь!“ Я улучшила свой результат на целую минуту!»

В общекомандном зачете соревнований победила команда Северо-Западного федерального округа, второе место заняла сборная Уральского федерального округа, а третье – Приволжского федерального округа. Спортсменов поздравил с высокими результатами руководитель управления воспитательной работы, Герой России С. В. Петров.

Лыжный сезон закрыт. Любители зимних видов спорта ждут новых стартов!

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-7-133-20-aprelya-2024/item/1876738>